

学习贯彻党的十九大精神

省委宣讲团宣讲报告会在我市举行

韩斌作宣讲报告 乔新江主持报告会

信阳消息(记者 胡瑜珊)11月25日,学习贯彻党的十九大精神省委宣讲团宣讲暨市委理论学习中心组(扩大)集体学习专题辅导报告会在百花之声举行。学习贯彻党的十九大精神省委宣讲团第六组组长、省委党史研究室主任韩斌作宣讲报告,市委书记、市人大常委会主任乔新江主持报告会。

尚朝阳、张国晖、冯鸣、方波、王新会、曹新博、谢天学、杨蕾等在家市级领导同志出席报告会。

韩斌曾任河南省委党校副校长、河南行政学院副院长,主要从事党的建设和河南经济社会发展重大政策研究,具有十分丰富的理论功底和实际工作经验。

两个小时的宣讲报告中,韩斌首先对大会报告、大会主题、大会成果等大会概况作了简要介绍,随后从党的十九大主题、过去5年的历史性成就和历史性变革、中国特色社会主义进入新时代、我国社会主要矛盾的变化、习近平新时代中国特色社会主义思想、两个一百年奋斗目标战略部署、我国经济社会发展重大战略部署等方面,对党的十九大报告精神进行了系统透彻地阐释和解读。韩斌还就推动党的十九大精神在河

南落地生根进行了宣讲。他指出,省委围绕学懂弄通做实十九大精神,作出关于认真学习宣传贯彻十九大精神的《决定》,省委四次全会作出《意见》,出台《决议》,举办学习贯彻十九大精神集中轮训班,谢伏瞻书记、陈润儿省长结合河南实际,进行深入辅导。解决了新时代为什么要“四个自信”、怎么样“四个自信”,从而“沿着习近平新时代中国特色社会主义思想指引的方向奋勇前进”的问题;解决了新时代怎么样谱写“中原更加出彩的新篇章”的问题;解决了河南新时代发展的目标、任务、布局、方向、方式、动力、步骤和条件、保证等问题;解决了河南怎样迈入新时代、贯彻新思想、落实新要求、走好新征程的问题。辅导报告既有思想深度和理论高度,又有很强的针对性和可操作性,对学习宣传贯彻好党的十九大精神具有重要的指导意义。

乔新江在主持报告会时指出,认真学习宣传贯彻党的十九大精神是当前和今后一段时期的首要政治任务。中央、省委、市委为此先后下发关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神《决定》,对各级党组织和广大党员干部学习宣传贯彻大会精神作出安排部署。按照中央、

省委、市委的部署要求,学习宣传贯彻好党的十九大精神,要进一步深入学习领会。深刻领会十九大精神实质,必须要在学懂弄通做实上下功夫。各级党委(党组)理论学习中心组要把学习十九大精神作为重要内容,深入交流学习认识体会。党员领导干部要发挥模范带头作用,先学一步、学深一层。要坚持原原本本学、抓住关键学、融会贯通学、持续深入学,按照“六个聚焦”要求,准确领会党的十九大精神的思想精髓、丰富内涵、精神实质、核心要义,全面把握报告整体的内在逻辑关系,切实增强“四个意识”,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚定不移地以习近平新时代中国特色社会主义思想领航定向,坚定不移地把以习近平同志为核心的党中央决策部署落到实处。

要进一步营造浓厚氛围。各级各部门要以这次报告会为契机,进一步按照中央要求、省委部署、市委安排,继续深入开展有步骤、有声势、有深度、有特色、有成效的学习宣传和教育培训活动,加强理论研究,推动党的十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进

社区、进军营、进网络,家喻户晓、深入人心,切实把广大干部群众的思想行动统一到党的十九大精神上来,把各方面的力量凝聚到实现党的十九大提出的各项目标任务上来。

要进一步抓好贯彻落实。要切实增强大局意识和责任意识,坚持以十九大精神特别是习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,把学习宣传贯彻十九大精神与全面加强党的建设结合起来,与推动经济社会发展结合起来,与维护社会和谐稳定结合起来,与做好当前各项工作结合起来,认真学习贯彻习近平总书记对河南提出的打好“四张牌”指示要求,围绕全省打造“三大高地”、实现“三大提升”的总体目标,对今后五年乃至更长时间经济社会发展和党的建设各项工作进行审视完善,推动党的十九大精神在习近平总书记指示要求在信阳落地生根、形成生动实践。

各县区委书记或县区区长、副书记、宣传部部长;市委各部委办、市人大、市政府、市政协副处级以上干部;市直各单位、市管各管理区、开发区及大中专院校在职副处级以上干部,市委宣讲团成员等参加报告会。

刘国栋检查我市国家卫生城市建设工作时强调 巩固成果 防止反弹

信阳消息(记者 吴楠)11月24日下午,市委副书记刘国栋,市委常委、宣传部部长曹新博带领市建设国家卫生城市指挥部督察组负责同志深入羊山一街、航天车辆厂家属院、中南家具城、茗阳农贸市场、浉河市场、大别山市场等地检查我市国家卫生城市建设工作。市卫计委、市公安局、市食品药品监督管理局等单位负责同志陪同检查。

刘国栋一行首先来到羊山一街,沿街检查了道路卫生情况,并认真听取了相关负责同志关于市场的基本建设情况、管理情况及存在的问题。刘国栋指出,创卫工作千万不能松劲,要拿出

合理方案,加强管理,搞好长远规划。

随后,刘国栋一行来到航天车辆厂家属院,检查时发现,院内存在大量垃圾,杂物堆放严重,蚊蝇滋生,小广告到处乱贴,院内随意种植小菜园,乱建垃圾池,对其提出了严厉批评。刘国栋要求将不合理的垃圾池立即拆掉,换成垃圾桶。要把航天车辆厂家属院存在的各项问题立即找出来,新闻媒体该曝光的一定要曝光,一定要防止卫生反弹,一定要维护好航天车辆厂家属院内居民的生活环境。要继续摸索建立机制,巩固建设国家卫生城市成果,持续保持卫生环境整洁。

在茗阳农贸市场和浉河市场,刘国栋分别检查了市场的卫生状况,并与部分群众亲切交谈,详细了解市场整修改造情况和经营情况。刘国栋要求,要下定决心,相关部门要拿出方案,搞好规划,规范管理,集中经营,努力营造设施规范、秩序井然的市场环境。

刘国栋一行还对中南家具城、大别山市场等地进行了实地检查。



“信阳英才计划”(北京)推介会成功举办 项目最高可获 1亿元资助

信阳消息(记者 韦海俊 通讯员 胡荣旺)11月25日,“信阳英才计划”(北京)推介会成功在京举办。记者获悉,我市通过产业化资金资助等支持方式,计划在五年内,引育一批国际国内领军型创新创业团队和高层次科技创新创业人才。按人才的层次分别给予50万元到5000万元资助,特别重大的科技项目,最高可获1亿元资助。

根据信阳市委、市政府今年出台的《关于实施“信阳英才计划”引进培育创新创业人才(团队)的意见》,计划五年引育10个领军型创新创业团队,20名科技创新创业企业家,300名(个)高层次创新创业人才(团队)。国家最高科学技术奖获得者、“两院”院士领衔的创新创业团队,给予3000万元到5000万元资助;国家“千人计划”、省“百人计划”专家团队给予500万元到1000万元资助;科技创新创业企业家给予200万元资助;高层次创新创业人才(团队)给予50万元到100万元资助。对特别重大的科技项目,实行“一事一议”,最高可获1亿元资助。三年内免费提供创新创业场所。

对“信阳英才计划”人才,按不同层次给予生活、科研补贴。国内外顶尖人才每月补贴1万元;国家级领军人才每月补贴6000元;省级领军人才每月补贴3000元;市级领军人才每月补贴2000元;高级人才每月补贴1000元。同时,按不同层次,对人才给予20万元到80万元的购房补贴。



团结协作 勇于拼搏

日前,市城乡规划局举办职工运动会,设广播体操、拔河、象棋、围棋、跳绳、自行车、羽毛球、徒步共8个项目的比赛。该局职工踊跃参赛,不畏强手、勇于拼搏,表现出“规划人”团结协作、积极进取的精神风貌。图为拔河比赛现场。

黄昊 高嵩 摄